

Studenti pomáhali sehnat peníze pro nemocné děti

ČESKÝ TĚŠÍN Třetí patro budovy českotěšínského gymnázia se poslední čtvrtek před Vánoce proměnilo v improvizované tržiště. Studenti tříd 4.A a kvarta pořádali další ročník tradičního Blešáku, kde mohli jejich kolegové či profesori pořádit za symbolické peníze třeba malý vánoční dárek. Výtěžek akce, stejně jako v předchozích letech, putoval na konto neziskové organizace HAIMA Ostrava, která se stará o děti s hematoonkologickým a jiným vážným onemocněním.

Blešák je zavedená akce s již třináctiletou tradicí, kterou studenti pořádají s neskonalou radostí a nadšením. V loňském roce se podařilo pro potřebné vybrat 86 tisíc korun. „Blešák opět pořádají studenti mé třídy, a musím říci, že jsem z jejich přístupu nadšená,“ říká s úsměvem učitel-

ka Kateřina Bernatíková, hlavní organizátorka celé akce. Letošní ročník patří k rekordním, protože se vybralo více než sto tisíc korun. Připomíná, že žáci sami se postarali dokonce o sponzorské příspěvky, finanční dary či třeba kofolu nebo pizzu.

ŠLI DO TOHO VŠICHNI

Celá škola se již od podzimu zapojila do nošení věcí na prodej, což byly knížky, hry, keramika, oblečení a další drobnosti. V den Blešáku spousta žáků přinesla k prodeji své upečené výtvy.

„Někteří napekli bábovku, koláče nebo nakoupili zákusky. Přímo na místě pečou palačinky, dokonce připravují i kebab. V nabídce je samozřejmě také káva, horká čokoláda a čepovaná kofola,“ vypočítává Kateřina Bernatíková.

Prodejci, studenti z kvarty, si pochvalovali, že u jejich stánku už se zastavilo mnoho jejich kamarádů, ale i učitelé, zejména ženy. „Něco už se prodalo, jsme spokojeni,“ říkají kluci s úsměvem.

DĚTEM ZAŽENOU CHMURY

Na Blešák zavítaly také dvě hlavní tváře organizace HAIMA Ostrava. „Hrozně jsem se sem těšila. Je to strašně krásná akce a oběma je nám tady hezky,“ řekla i za kolegyni Lucii Brodovou ředitelka neziskové organizace HAIMA Ostrava Michaela Češková.

Peníze, které se podaří vybrat, použijí na pořádání akcí, prostřednictvím kterých se snaží zahnat chmury a nudu dětem, jež dlouhodobě pobývají na hematologickém oddělení Kliniky dětského lékařství fakultní nemocnice v Ostravě.



Na hlavách čepičky, v srdcích odhodlání. Blešák nemohl dopadnout špatně.



Na přípravě občerstvení se podíleli sami studenti gymnázia.



Chodby byly plné lidí, kteří si přišli nakoupit a podpořit akci.



A protože bylo před Vánoce, atmosféra byla příjemná i pěkně sladká.

Foto: toj (4)